



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 028/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Humanidades (PPGECH), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

6.1	Esta etapa será realizada no período de 03/10/2022 a 21/10/2022, a partir das 8 horas (horário de Manaus), de forma remota, pelos membros da Banca Examinadora.
-----	---

Leia-se:

6.1	Esta etapa será realizada no período de 10/10/2022 a 21/10/2022, a partir das 8 horas (horário de Manaus), de forma remota, pelos membros da Banca Examinadora e, havendo necessidade, serão designados avaliadores ad hoc, para a arguição dos projetos.
-----	---

Manaus, 05 de outubro de 2022.

Profª. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação